



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

大乐透开出1600万封顶头奖

奖池继续上扬，直逼25亿



又见1600万元足金大奖！3月21日晚，大乐透第16032期开奖再送出2注1000万元头奖，花落贵州、湖南两省，其中湖南中奖者

实施了追加，捧走1600万元封顶大奖。

第16032期大乐透的中奖号码：前区“05、09、14、20、33”；后区“05、12”。前区“14”为上期重号，“33”为隔期跳号，“05”为间隔13期未出的冷号；后区开出一小一大的奇偶组合，这也是该组合间隔2期后再次携手开出。目前前区最受瞩目的冷号是“07、08”这组连号，已经分别间隔20期、18期未出，后区则只有“09”较冷，遗漏11期。

当期一等奖中出2注，单注奖金1000万元，其中1注进行追加，可额外多中600万元，令追加一等奖单注总奖金达到1600万元。据核查，追加头奖落户湖南衡阳，中奖彩票是一张“6+2”复式票，实施追加后投注金额18

元，除了1注追加一等奖外，还中出5注追加三等奖，总奖金达到1603万多元。另1注1000万元头奖落户贵州贵阳，中奖彩票是一张2元1注单式票，幸运儿单挑中奖，运气羡煞旁人，可惜中奖者未有多加1元进行追加，否则便能与湖南中奖者一般，将1600万元足金大奖收入囊中。

同期二等奖中出57注，单注奖金16多万元，其中9注进行追加，每注额外可多拿9万多元奖金，令追加二等奖单注总奖金达到近26万元。当期开奖后，大乐透奖池继续上扬，达到24.93亿多元，距离25亿元大关仅一步之遥。今天晚上，大乐透将迎来第16033期开奖，彩民2元投注最高可中1000万元，3元追加更可望冲击1600万元巨奖。

**投注进球彩
宁海球迷命中10万大奖**

3月13日，足彩4场进球游戏第16040期开奖，浙江惟一的一等奖花落宁波宁海跃龙街道跃龙路98号的这家竞彩销售网点，奖金达10万多元。

据悉，中奖者老陈是网点的老客户，是资深技术型彩民。老陈喜爱并擅长传统足球游戏，因常常在传统足球游戏上精准投注且屡有收获而闻名于业内。因此，此次他中大奖，可谓是意料之内的事。

开奖当天，老陈像往常一样来到上述这家竞彩销售网点，在电脑上查询当期竞猜球队的相关资料，又和店内其他彩友进行一阵激烈商讨后，才确定下投注方案。因所需投注金额较大，老陈和另一位彩民决定携手合作，最终一举夺魁。
袁香葵

大奖背后的故事尽显情与爱

近日，吉林长春1313万元、上海浦东824万元、云南昆明683万元和浙江嘉兴132万元得主现身领奖。领奖现场，他们讲述了大奖背后的情感故事，表示是家人的支持或朋友的帮助，助力他们擒得大奖。

此外，这4位大奖得主有的中超级大乐透头奖，有的中传统足彩大奖，所采用的投注方式和方法也不尽相同。

**长春孝子爱追加
中大乐透1313万追忆母亲**

3月15日，吉林长春的钱先生现身领走超级大乐透第16029期1313万元大奖。领奖时，钱先生回想起去世多年的母亲，并感叹“子欲养而亲不待”。

钱先生今年40多岁，在一家公司做销售业务员。周末，他去朋友家串门，路过一家体彩投注站，就进去机选了3组号码，并且采用了追加投注。钱先生说：“根据多年的投注经验，我认为机选是最方便最省心的办法。这两年，我每期购买超级大乐透都是机选，每次都不超过10元钱，但是一定会追加。”

领奖时，钱先生忽然悲伤地说：“我这次中得这么多奖金，可惜我的母亲不能跟我一起改善生活。”原来，几年前，钱先生曾辞掉工作，一直照顾生病的母亲。遗憾的是，钱先生的母亲还是因病过世。

钱先生说：“我要帮助更多的亲人和朋友。这次中得大奖，我改善了生活，希望我的亲人和朋友也能改善生活。”

**浦东上班族爱合买
哥们中824万齐现身领奖**

3月15日，上海浦东的刘先生和沈先生一起

现身体彩中心兑奖处，领取超级大乐透第16029期824万元大奖。领奖时，刘先生表示，大奖是他和哥们合买的，他负责出购彩资金，朋友则负责选号。

刘先生说，他们维持这种购彩模式已有较长时间。对于此次中奖的号码，负责研究号码的沈先生说：“我关注这组号码已有一个月时间，这一期能中出大奖是对我们持之以恒的回报。”

刘先生还说：“我在一家金融公司工作，同事知道我一直和朋友合买体育彩票，也知道我的这位朋友对号码的研究很有一套，所以经常跟单。但这次的单子，种种原因大家没有跟买，遗憾错失大奖。所以说，购买体育彩票真是贵在坚持。”

刘先生刚结婚不久，同爱人与父母一道生活。他表示：“我准备用这笔奖金买房，首付是不成问题了。”

在兑奖处，刘先生和沈先生分别向上海市体育基金会各捐款1万元，用于伤残运动员的帮扶及治疗。他们表示，希望这一点滴的付出能惠及他人。

**昆明老彩民随心选号
父子携手领大乐透683万**

3月8日，昆明的周先生和父亲一起现身云南省体彩中心，领走超级大乐透第16025期683万元大奖。

周先生说：“奖是我中的，中奖彩票是我和父亲一起在彩票店里打的。”

“买彩票十几年了，做梦也没想到会中这么大的奖！”领奖现场，周先生的父亲连声称叹。

据悉，周先生和父亲都是体彩的铁杆彩民。他说，苦心钻研号码不如随心选择号码，

把幸运交给命运。买彩10多年，小奖频中，但大奖却从未摘取过。周先生不急不躁地说：“买彩票时也没想过中大奖，就当为贫困地区做好事。”

对于奖金的规划，周先生说：“我和父亲初步的想法就是先把家门口的路修好，方便出入。我们会将这份公益力量传递下去，有贫困地区或灾区需要捐款，我和父亲绝对义无反顾的。”

周先生还不忘给正在为中奖奋斗的彩民打气：“中奖的秘诀就是坚持购买，如果你连彩票都没买，怎么能中奖呢？”

**嘉兴牛人赛前做功课
足彩132万得主获家人支持**

“家里人一直很支持我购买彩票，如今中奖了就更好了。”近日，浙江嘉兴桐乡的任先生现身体彩中心领走传统足彩第16025期132万元头奖时说。

据了解，任先生是老彩民，买足彩已有10多年了。“我喜欢足彩14场，最爱买小复式票。”任先生说，除了传统足彩，他还喜欢买竞彩、超级大乐透和浙江体彩“6+1”，但主攻的还是传统足彩14场胜负游戏。

每次投注前，任先生都会思考一番，分析研究赛事才进行投注。“我觉得中奖的要素中，技术比较关键，用我们自己的话来说，就是要‘稳’。其次就是灵感，感觉这个数字对了，那就一定要放上。”

任先生说，他买彩票得到了家人的支持，几乎天天都会买，有时候几十元，有时候几百元甚至上千元不等。他认为，赛前一定要做好“功课”，不能瞎买。

**感觉+守号
北仑一彩民擒10注排三直选**

近日，北仑体彩喜报连连，黄金奖金轮着中。前几天彩民两度摘取顶呱刮即开票“皇家金典”黄金金条的喜庆劲儿还没散去，3月14日，位于大碶湖塘社区瓶壶中苑20弄2号的体彩销售网点又传出喜讯，在当晚开奖的第16067期排列3中，网点一位彩民命中直选10注，收获奖金10400元。

据网点业主透露，中奖彩民家住附近，经常来这里购彩。他钟爱排列玩法，每次投注前总是先对着走势图上的号码反复研究一番，挑选出有感觉的数字，组成一注或几注投注号码。用此方法，该彩民收获了不少小奖。对组合整理出的号码特别有信心时，该彩民也会对那注号码守上两三期，这次中奖就是缘于他对“445”的坚守。
刘红波

本版稿件均由宁波体彩中心提供

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

服务号 微信扫一扫 订阅号

更多信息及体彩数据

11选5 春天到
11选5 加奖啦
5个游戏返奖提高 最高可达75%

活动时间

3月20日、3月27日、4月3日、4月10日、4月17日，5个星期日连续派送。

浙江省体育彩票管理中心